

зеленѣ подъ сильнымъ охраненіемъ драгунъ и гусаровъ въ верхъ по Рейну въ Герстеймъ, отъ чего многое благовременнаго переходженія Цесарцовъ черезъ Рейнъ надѣютъся. На противъ этого получено подлинное извѣстіе, что Французы, хотя они по той сторонѣ Рейна и ѿло тихо содержатся, такоже по своей возможности къ скорѣиющему походу готовятся. Но надлежитъ ли ихъ обѣявленію вѣрить, что они въ Спенерской области главную свою армѣю собрали, а по томъ къ рѣкѣ Мозелю ишли имѣютъ, оное время пока жетъ. Бывшія во нынѣ движения Французовъ состояли только въ томъ, что они свое войско изъ прежнихъ квартиръ въ другое мѣсто поставили. Французской Маршалъ де Коньи къ армѣѣ еще не прибылъ, какъ по нынѣ разглашали, но ожидается туда къ половинѣ Апрѣля мѣсяца. О скорѣиющему отшествіи Курбаварскаго войска къ государственной армѣѣ получено надежное извѣстіе. Изъ Вестфалии обѣявляющій отъ 30 числа Марша, что находившейся въ Дортмундѣ и Эссенѣ Королевской Прусскои полкѣ фонъ Финкенштайнѣ для иѣкоторыхъ причинъ еще тогожъ дня въ Минстерскую область отправился, гдѣ между Прусскими и Минстерскими Солдатами драки учинились. Слышно, что Маршалъ де Монморанси въ Французской Фландріи особливымъ корпусомъ, въ 14000 ландмилїскаго и 16000 регулярнаго войска состоящимъ, командовать имѣетъ.

### ИЗЪ ВЫШНЕИ СЛЕЗІИ ОТЪ 2 ДНЯ АПРѢЛЯ.

Полковнику Ташарѣ Іосефовичу, которои съ 5 хоронгами для принесенія Королю Августу своей покорности отъ Воеводы Люблинскаго отсталъ, послѣдовали иѣкоторые другие хоронги. Помянуши Люблинской Воевода пошолъ съ своею дѣвизею въ Вѣрушавъ а отъ туду въ Кржепизе и соединившись въ пути съ Чёрскимъ Кастелланомъ и его партиею поставилъ свое войско въ шамошнемъ лѣсу. Генералъ Маорѣ Сѣблскѣ гнался за оними Поляками, и его авантгардія приближалась уже 27 днѣ Марша къ непрѣдельскому посади идущему войску.